215. На учебных стрельбах поставлена задача: в минимальное время поразить снаряд, выпущенный вертикально вверх со скоростью v1 = 1000 м/с, вторым снарядом, скорость которого на 10 % меньше. Через сколько секунд, после первого выстрела, следует произвести второй выстрел, если стрелять с того же места?

Первый снаряд будет поражен в минимальное время, если встреча снарядов произойдет на максимальной высоте, на которую сможет подняться второй снаряд.

Максимальные высоты, на которые поднялись соответственно первый и второй снаряды,
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отсюда время полета первого снаряда до встречи будет

[image: image2.wmf]112

1

2()

,

vHH

t

gg

-

=+


а время второго снаряда будет
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Значит, время между выстрелами
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